
\\enteno.local\eno\Betude\PRODUITS FINIS\5621410110 85.asm

BBQ MARINE  "COOK'N BOAT"

Surface: Trait. de Surface: Masse:

Ce document est la propriété exclusive de la sociét é ENO.
Toute communication, divulgation ou reproduction, m ême partielle
doit faire l'objet d'une autorisation écrite de son  proprietaire.

Dessiné par:

Vérifié par:

le

le

ECHELLE :

Format: A1

Dernière Modif. le

95, rue de la terraudière
B.P. 8532

79025 NIORT Cedex 09

Pages

24,513 kg

2 / 2

562141011085
15/01/2018

18/05/2017dmichaud

5

17

7

3

1

4

6 13

2

14
16

31

19

15

20

21

23

24

25

26

1018

46

5350

51

52

57

64

62

55

56

66

61

60

58

65

63

59

66 2 VIS CBL Z,N°10-12,7 ,C  inox Inox 71244

65 1 ECR BIC D8 FEMEL 17/P Laiton 57031

64 1 BICONE Ø 8 Laiton 51361 E

63 1 RAC. D8 A/ BICONE+G 1/4" Acier 57049 A

62 1 GRILLE SUPPORT ALIMENTS Acier inoxydable Z7CN18.09 63631

61 4 AGRAFE DE FIXATION INOX Acier inoxydable 71571

60 4 RONDELLE M6 INOX Acier inoxydable Z7CN18.09 71625

59 1 DIFFUSEUR BBQ MARINE 56214122

58 1 ORIGINE FRANCE GARANTIE Papier 82196

57 2 ECROU H D.8x1 Laiton  51089 C

56 1  THERMOCOUPLE LG.220  Laiton 70061

55 1 POIGNEE RECHAUD ET BBQ Acier inoxydable Z7CN18.09 64030 A

54* 1 PATTE FIX. ALIMENTATION Acier inoxydable Z7CN18.09 56214131

53 1  ECROU POUR NEZ ROBINET M12x1 Laiton 57023

52 1 BRIDE POUR RAMPE Ø 8 & 10 Acier inoxydable Z7CN18.09 56214128

51 1 INJECTEUR REP.: 88 Laiton 58301

50 1 RACCORD INJECTEUR BBQ MARINE Laiton 57955

46 1 THERMOMETRE BBQ MARINE Acier 53135

31 2 ECROU A PINCER INOX Inox 71383

26 1 COTE DROIT BBQ MARINE Acier inoxydable Z7CN18.09 5621413003

25 1 COTE CUVE BBQ MARINE Acier inoxydable Z7CN18.09 5621413002

24 1 CUVE BBQ MARINE Acier inoxydable Z7CN18.09 5621413001

23 1 COUVERCLE 56214121

21 2 RECEPTACLE GRENOILLERE Acier inoxydable Z7CN18.09 71671-2

20 2 GRENOUILLERE 71671-1

19 2 RONDELLE M5 INOX Acier 71504

18 1 RAMPE ALIMENTATION Acier inoxydable Z7CN18.09 5621415301

17 1 STICKER "Force 10" Acier 53131 C

16 1 MANETTE NOIRE (PLAT 6H)  PA 6 55017 A

15 2 VIS CBL Z,M3-8 INOX ZINGUEE 71615

14 1 ROBINET A/SECUTITE Laiton 72110

13 1 ALLUMEUR 1,5 V. 72617

10 1 BANDEAU BBQ MARINE Acier inoxydable Z7CN18.09 56214138

8* 1 ECROU H, M4 Inox 71193

7 1 VIS CBL Z,M4-8 INOX Inox 71182

6 1 BOUGIE D'ALLUMAGE 72671 B

5 1 BRULEUR INOX 52688 B

4 11 RIVET Ø4,8 x 12 INOX A2 Inox 71620

3 14 RIVET A RUPTURE DE TIGE D.4 Acier inoxydable Z7CN18.09 71389

2 1 SUPPORT BRULEUR Acier inoxydable 56214134

1 8 ECROU A SERTIR A/COLL.M6 INOX Inox 71464

N° Qté Description Matière Référence Indice


